
Розпочинається впровадження програми IP Management Clinics (IPMC) для
українського інноваційного бізнесу. Ця програма реалізується в рамках співпраці
Державної організації «Український національний офіс інтелектуальної власності
та інновацій» (УКРНОІВІ) з World Intellectual Property Organization (WIPO) та
спрямована на підвищення конкурентоспроможності українських підприємств на
міжнародному ринку. WIPO є провідною міжнародною організацією у сфері
інтелектуальної власності, яка об’єднує експертів із понад 190 країн світу та
сприяє розробці інструментів і програм для ефективного управління
інтелектуальною власністю. Спільна реалізація IPMC в Україні забезпечує доступ
до передового досвіду, міжнародної експертизи, сучасних навчальних ресурсів і
глобальних інноваційних мереж.
 
Програма IPMC є комплексною чотиримісячною ініціативою, яка передбачає
індивідуальний підхід до кожного учасника. Вона охоплює всі аспекти управління
інтелектуальною власністю – від створення ідей до їх комерціалізації,
включаючи охорону прав і стратегічне управління активами. Учасники
отримають індивідуальне наставництво від міжнародних експертів WIPO, які
нададуть рекомендації щодо формування ефективних IP-стратегій, проведуть
аналіз активів та запропонують практичні рішення для вдосконалення бізнес-
моделей.
 
Учасники:
15-20 компаній, які мають:

 Інноваційний продукт, технологію чи послугу.
 Чітку бізнес-модель.
 Портфель нематеріальних активів/інтелектуальної власності.

 
Навчальна частина програми включає онлайн-курси від WIPO Academy, семінари,
майстер-класи та використання сучасних інструментів для управління бізнесом.
Учасники матимуть доступ до тематичних ресурсів, таких як аналітичні
матеріали, успішні кейси та перевірені методики. Крім цього, передбачено
можливості для нетворкінгу, участі у суспільних заходах і встановлення контактів
із міжнародною спільнотою інноваторів.
 

Щодо реалізації програми IP Management Clinics (IPMC) для українського
інноваційного бізнесу 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА



Формати тренінгів: 
Семінари, конференції.
Онлайн-курси WIPO Academy з приватними викладачами.
Інструменти IP for Business Division (IPBD), створені Всесвітньою організацією
інтелектуальної власності (WIPO), спрямовані на підтримку бізнесу, зокрема
малих і середніх підприємств, у використанні інтелектуальної власності. Вони
включають практичні гайди, навчальні курси, онлайн-ресурси для оцінки
інтелектуальної власності, доступ до баз даних, а також вебінари й
консультації для впровадження інтелектуальної власності у бізнес-стратегії. 

Програма також забезпечує створення персональної дорожньої карти
інтелектуальної власності для кожного учасника, яка включатиме опис бізнес-
моделі, аналіз конкурентного середовища, ідентифікацію нематеріальних активів,
оцінку поточного стану стратегії інтелектуальної власності, а також конкретні
рекомендації для розвитку.

Програма безкоштовна для компаній, однак передбачає значну залученість
учасників. Очікується, що компанії виділять щонайменше 6-10 годин на одну з
мінімум трьох наставницьких сесій, які можуть бути гнучко організовані (онлайн
або офлайн). Додатково потрібно час для участі у тренінгах, які включають
модулі дистанційного навчання від WIPO Academy.
 
 Очікуваний внесок учасників

 Активна участь у заходах.
 Надання інформації про бізнес та інтелектуальну власність.
 Зворотний зв’язок.

 
Конфіденційність інформації учасників забезпечується за допомогою підписання
угоди про нерозголошення (Non-Disclosure Agreement, NDA) між експертами та
компаніями.
 
Програма включає: аналіз активів, рекомендації зі стратегії інтелектуальної
власності.
Програма не включає: реєстрацію прав інтелектуальної власності, юридичну
допомогу в судових справах.
 
 Зверніть увагу, навчання проводиться англійською мовою (уточнюється
можливість перекладу українською мовою).

 !

https://www.wipo.int/about-wipo/en/activities_by_unit/index.jsp?id=118


Станом на 2024 рік учасниками програми стали 174 компанії з понад 35 країн
світу, які успішно впровадили стратегії інтелектуальної власності для свого
бізнесу. Програма була реалізована у таких галузях, як екологічна мода, зелені
технології, агроіндустрія, штучний інтелект, креативні індустрії та інші.
                                   
В Україні програма реалізовуватиметься через Міністерство економіки України
та Державну організацію «Український національний офіс інтелектуальної
власності та інновацій» (Національний орган інтелектуальної власності) з метою
надання підтримки учасникам та забезпечення доступу до міжнародного досвіду. 
 
В Україні програма може стати важливим інструментом для підтримки
підприємств за пріоритетними галузями інновацій відповідно до Стратегії
цифрового розвитку інновацій до 2030 року: 

інновації для посилення оборони;
медичні розробки для збереження життя;
біотехнології для якості життя;
зелені технології для сталого розвитку;
інновації в освіті для нових можливостей;
сучасні рішення для агросектору;
штучний інтелект для оборони та економіки;
імерсивні технології для бізнесу та освіти;
автономні транспортні системи;
розвиток напівпровідникових технологій;
кіберзахист критичної інфраструктури;
космічні технології;
цифрова трансформація державних послуг;
гнучка економіка, що адаптується до викликів.

 
Запрошуємо інноваційні підприємства взяти участь у цій програмі, щоб
підвищити свою конкурентоспроможність і впровадити нові підходи до
управління інтелектуальною власністю.
 
Просимо заповнити анкету учасника за посиланням до 30 березня 2025 року.

Координатор проєкту: Анастасія Ярмолюк, начальник відділу розвитку мережі
центрів підтримки технологій та інновацій УКРНОІВІ. Для додаткової інформації
Ви можете звертатися на електронну адресу: anastasiia.yarmoliuk@nipo.gov.ua. 

https://forms.gle/2UNeCtkPZgzwmuNb6
mailto:anastasiia.yarmoliuk@nipo.gov.ua

